

В Оргкомитет XVII Национального  
психологического конкурса «Золотая Психея»

### РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

**«Альянс помогающих практик «ПроБоно» рекомендует проект «Выставка «Упрямство Духа» автора Вульфсон Е.Г. к участию в XVII Национальном психологическом конкурсе «Золотая Психея» по итогам 2015 года в номинации «Психология – людям!», или Просветительский психологический проект года».**

Выставка создана Центром Виктора Франкла (г.Санкт-Петербург) при поддержке Института Виктора Франкла (г.Вена) и Московского Института Психоанализа и приурочена к 110-летию со Дня рождения всемирно известного австрийского философа и психолога Виктора Франкла. Выставка проходила в Санкт-Петербурге, Москве и Челябинске на протяжении 2015 г. и вызвала большой интерес к представленным на ней фотографиям с историями людей, у которых за плечами стоит опыт встречи с жизненными трудностями и их преодоления. Эти истории о воле и возможностях человека позволили посетителям увидеть, что человеку свойственно упрямство духа, способность обнаруживать смысл перед лицом трудностей или страдания, и он способен превращать даже боль в человеческое достижение.

Были организованы уроки «Упрямого духа» для старших школьников и студентов с участием героев выставки, с целью научить детей упорству, воле, собранности и умению встречаться со сложностями в жизни. Посетители выставки писали персональные открытки тем героям, история которых наиболее затронула. Творческий и диалоговый характер выставки никого не оставил равнодушным, недаром в книге отзывов появилось много замечательных записей. Можно говорить о важном просветительском и вдохновляющем значении выставки как для профессионального сообщества, так и для широкой аудитории. Этот проект соответствует самым высоким профессиональным стандартам и ценностям, способствуя росту психологической грамотности граждан в российском обществе.

Генеральный директор  
ООО «АПП «ПроБоно»



/Андрюшин В.В.

«23» декабря 2015г.